· 公告速递 ·

责编 马元月 美编 李烝 责校 池红云 电话:84275426 news0518@163.com

三泰电子拟每10股转增10股

三泰电子(002312)今日发布公告称,公司控股股东 关于公司2012年度利润分配预案的提议为每10股派息1 元并转增10股。公告称,本次利润分配预案仅是公司控 股股东及实际控制人做出的提议,尚须经公司董事会和 股东大会审议批准后确定。

法拉电子拟每10股派6元

法拉电子(600563)今日发布年报,公司2012年实现 净利2.42亿元,同比下滑13.76%,每股收益1.08元。公司 拟每10股派6元(含税)现金股利,共计派发现金总额为 1.35亿元。公司去年实现营业收入12.32亿元,同比下降 7.04%。其中,国外市场实现收入5.84亿元,同比略下滑 3.08%,国内市场实现收入6.25亿元,同比下滑9.61%。

腾讯控股净利同比增25%

腾讯控股(00700.HK)今日公告披露了2012年度业绩, 公司去年实现净利润127.32亿元人民币,同比增长24.8%, 拟派发股息每股1港元。公司2012年实现营业收入438.94 亿元,同比增长54%。每股收益6.965元。其中四季度营收 121.53亿元, 同比增长53.4%, 环比增长5.1%, 净利润 34.63亿元,同比增长36.5%,环比增长7.6%。

锦富新材大股东减持300万股

锦富新材 (300128) 今日发布公告称,公司股东TB POLYMER LIMITED今年1月30日-3月19日累计减持公司 股份300万股,占公司总股本的1.47%。本次减持后,该股 东仍持有公司股份4125万股,占公司总股本的20.18%。

ST当代因重大事项今起停牌

ST当代(000673)今日发布公告称,因存在将对公司 产生重大影响的事项,公司股票自今日开市起临时停 牌,直至相关事项初步确定并披露有关结果后复牌。

吉恩镍业去年亏损1683万

吉恩镍业(600432)今日发布业绩快报,公司去年净 亏损1683.47万元。公司去年营业总收入27.88亿元,同比 下滑0.15%。 北京商报记者 刘伟

资金净流入流出昨日排行。

|资金净流入行业前五位|

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
制造业	2.65%	4812635.14万元	803292.18万元
金融、保险业	3.73%	2271781.51万元	409929.86万元
信息技术业	2.57%	565588.71万元	124443.61万元
房地产业	2.54%	697485.23万元	113941.07万元
批发和零售贸易	2.53%	394570.52万元	80140.15万元

|资金净流入个股前五位|

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
民生银行	11.00元	6.69%	67226.41万元	47.20亿元
华丽家族	6.05元	10.00%	43005.78万元	10.98亿元
方正证券	7.96元	9.95%	40961.58万元	26.55亿元
平安银行	23.10元	7.44%	32964.73万元	29.50亿元
兴业银行	20.08元	6.36%	28699.29万元	38.12亿元

|资金净流出个股前五位|

ì	E券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
仔	R 利地产	11.66元	4.20%	-11216.64万元	13.35亿元
>	I淮汽车	6.49元	1.25%	-9732.10万元	9.11亿元
Ī	□商银行	4.17元	2.21%	-5633.57万元	4.30亿元
_	独一味	15.53元	-2.08%	-5311.99万元	2.73亿元
- 2	2.附体11/	10.26元	0.78%	1463.06万元	6 6 1 17 - -

本版文字仅供参考 据此入市风险自担

公司回应漏洞百出 公告数据自摆乌龙

南京中北投资悬案又现谜中谜

北京商报讯(记者 孙哲)南京中北 (000421)参股子公司案再添疑云。

本报昨日报道了南京中北参股子公 司人间蒸发并对其信披提出质疑。昨日, 该公司证券事务代表回应了本报质疑, 然而其回应不仅漏洞百出,而且北京商 报记者在调查中还发现,南京中北的历 史公告中对该起投资的数据披露也出现 前后打架的现象, 令这起离奇投资案更

加扑朔迷离。 根据本报报道,南京中北参股的 子公司天地股份不仅近十年来未开股 东大会,更未有任何分红,甚至连投资 方南京中北至今也查不到任何有关该 公司的资产线索,天地股份如同幽灵 一般人间消失。南京中北当年投资天 地股份时既未做信息披露, 而且当时

的投资决策过程及其他相关资料更是 无从查证。

面对本报质疑,南京中北证券事务 代表表示,"这项投资是1994年做出的, 那时候我们公司还没有上市, 因此没有 信息披露的义务"。此前,该证券事务代 表称,上述投资时间为1997年前后。

以未上市为由回应信披质疑,似乎 合情合理,然而事实真的如此吗?北京商 报记者从南京工商局网站上查到, 天地 股份的注册时间为1997年9月4日。该公 司登记于南京工商行政管理局高新技术 产业开发区分局,法人代表为易忠前,而 南京中北上市时间为1996年。

这一结果显然与南京中北证券事务 代表的回应有较大的出入:1997年才注 册成立的公司,南京中北如何能在1994 年就进行了投资?

对于北京商报记者提出的新质疑, 南京中北证券事务代表表示,相关问题 应由公司董秘作答。北京商报记者多次 致电南京中北董秘办公电话无人接听 之后,该证券事务代表拒绝提供其董秘 的其他联系方式,并拒绝回应上述相关 质疑。

不仅南京中北的回应漏洞百出,在 调查中还发现,南京中北发布的对天地 股份的信息披露更是惊现前后矛盾的 "乌龙"数据。

在南京中北2011年的年报中,南京 中北披露对天地股份持股比例是3%,初 始投资成本为120.6万元。然而在南京中 北本周二发布的《关于对长期股权投资 计提减值准备的公告》中,却显示该项投

资的初始资金为90万元,占比3.43%。

南京中北到底持有天地股份多少股 权?是3%还是3.43%,这又是一个谜。

就此疑问, 浙江裕丰律师事务所高 级合伙人厉健律师表示,南京中北对天 地股份的投资,属于《上交所股票上市规 则》规定的"应当披露的交易:对外投 资",该公司未在定期报告或临时公告中 依法披露,根据《深交所股票上市规则》 相关规定明显涉嫌信披违规。

厉律师进一步指出,南京中北自 2003年起就没有接到天地股份召开股东 会的通知,却听之任之,未在第一时间及 时披露这一情况,确实让投资者很震惊, 虽然该项投资金额不大, 但凸显上市公 司对投资者合法权益的漠视和践踏。

相关事件的进展,本报将继续追踪

老周侃股 √aozhou talking

造假上市理应双倍赔偿投资者

有朋友爆料说最近几天看到证监会附近的几家 打印社均人满为患,甚至还排起了长队,据说他们是 在为IPO自查补充材料。虽然这并不能说明IPO即将 开闸,但如此磨刀霍霍,总让投资者感到担忧,自己被 宰割的命运不可改变,惟一不确定的因素就是时间。

IPO本不是坏事,没有IPO的股市也不可能长久 发展,但A股市场的IPO公司总是不能让投资者放 心,不管是绿大地还是万福生科,都是经过层层审核 登陆A股市场的,但都出现了上市前财务造假的问 题, 而结果呢, 只是处罚高管和不痛不痒的罚款了 事。虽说现在证监会要求IPO自查,一些涉嫌造假上

市的公司主动撤销了IPO申报材料,但剩下没有撤销 的,是否真的就没问题,谁也不敢确定。投资者需要 的是一个说法,即IPO公司造假,得给投资者必要的

消费者权益保护法规定, 如果消费者购买到假 冒伪劣产品,可以要求商家双倍赔偿自己的损失。联 想到股市, 那些造假上市的公司也应该给投资者双 倍赔偿。比如发审委在审核IPO公司时要求他们做出 承诺,如果以后被认定是造假上市,就要按照募资资 金双倍的价格回购发行在外的股票并赔偿投资者, 不给出承诺的公司,就不允许发行股票。

如果真有了保真承诺, 那么大可允许原始股东 缩短或者取消限售期, 改为只要有足额补偿中小投 资者的抵押物就可以直接卖出股票。如此,中小投资 者能够放心买股, 业绩没有造假的上市公司股东也 可以尽早抛售股票, 虽然二级市场会感受到很大的 扩容压力,但只要上市公司业绩和成长性过硬,就能 吸引外围资金进入A股市场。同时,IPO堰塞湖的问 题也可以迎刃而解。

本栏之所以一直反对IPO开闸,核心问题是现有 的IPO模式,中小投资者总是受伤害的一方,而且没有 任何保护措施。假如真的没有了股民,那还叫股市吗?

金融股发力 上证综指大涨近3%

北京商报讯(记者潘敏)昨日沪深 两市股指放量大涨,在金融股的集体发 力下,大单资金流入明显,上证综指收 盘大涨2.66%。

昨日金融类个股大放异彩,带动中 小盘个股尽皆强势反抽。银行、证券、保 险股大幅飙升,截至收盘,上证综指的 涨幅为2.66%, 报2317.37点, 总成交额 1139.74亿元; 深证成指涨3.14%,报 9317.97点,总成交额888.13亿元。与前 一交易日相比,出现明显的价涨量升态

值得注意的是,昨日银行股展开凌 厉攻势,资金流入逾30亿元,位居资金 流入榜第一。截至收盘,该板块均涨幅 银行、民生银行、浦发银行均大幅收涨。

市场人士分析,大盘昨日的强劲反 弹向市场释放了两大信号,一方面,大 盘昨日最低探到2232点,基本上到达市

场调整的目标位,而市场出现强势拉升 的走势,表明市场调整基本到位;另外 一方面,市场强势拉升之后,将会面临

60日均线的压制,但是市场未来想要走 得更高需要更多的积极因素,市场未来 选择震荡上扬的可能性较大。

金百灵投资认为,短线A股市场固 然因为券商股、银行股等指标股有着一 定护盘的能量而难有大的下跌空间,但 是,由于个股行情活跃度的降温等特 征,沪深两市也难以迅速形成节节回升 的第二波反弹行情。换言之,短线A股求 稳定而不求持续上涨。

在操作策略方面,大摩投资认为, 大盘延续前期大幅上涨期间的八二行 达4.86%,个股全面爆发。中信银行涨 情,权重板块对成交量的要求非常高, 停,平安银行大涨超8%,兴业银行、光大 而大盘近期的成交量都比较差,如果没 有量能支持后市很有可能会出现冲高 回落。短线建议投资者关注成交量的放 大情况,如果量能没有明显放大迹象还 是以谨慎观望为宜。

尾盘翻红 江淮"锈蚀门"风险未解除

北京商报讯(记者 孙哲)江淮汽车 (600418)昨日的走势出乎市场预料,成 交放量尾盘收红。值得注意的是,盘中 频现巨额买单,导致该股创下上市以来 最大成交量。对于此种"黑天鹅"要变 "白天鹅"的表现,有分析人士认为,是 有大额资金突然介入所致。不过,盘后 数据显示,机构占据了三个卖出席位。

身陷"锈蚀门"的江淮汽车在周一 跌停后,昨日走势出乎市场预料。昨日 开盘后, 江淮汽车以较前一交易日下跌 5%的幅度跳空低开。此后,股价迅速上 攻,并在开盘十分钟后翻红,随后股价 又迅速回落并在低位持续震荡。距收盘 20分钟时,股价再次挑头上攻,并成功 收红。截至收盘,江淮汽车收报6.49元/ 股,较前一交易日上涨1.25%。

环顾昨日该股竞价交易数据,上 千乃至上万手的大单频现。因此,昨日 也创出该股上市以来的最大成交量, 全日达到145.9万手,且换手率高达

量问题对上市公司影响的程度来看, 市场大多预计江淮汽车会遭遇多个跌 停。但事实上,仅经过一个跌停后,该 股就出现反转,只能说明有大量的资 金在介入该股

13.6%。对此,分析人士表示,从历来质

究竟是何资金在此时大量买入?盘 后公开交易数据显示,宏信证券西昌胜 利路营业部、齐鲁证券杭州求是路营业 部、华泰证券总部、国泰君安广州东风 中路营业部和银河证券西安友谊东路 营业部分列昨日前五大买家席位。 "这无异于在刀口舔血。"分析人士

说道:"尽管股价最终翻红了,但并不意 味着该股的风险已经完全解除,抢入的 资金与赌博没有什么区别。

事实上,在游资大笔进入的同时, 机构投资者却在疯狂抛售该股。数据显 示,在该股昨日前五大卖出席位中,二、 三、四席位都被机构占据,累计卖出金 额高达1353万元。

北京商报社新闻记者证持证人员名单公示

根据新闻出版总署《关于开展新闻记者证2012年度核验工作的通知》要求,我报已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现 将我单位已领取或拟领取新闻记者证人员名单进行公示。

已领取新闻记者证名单:

张绪旺	闫 瑾 刘一	専 程铭劼 孙 哲	王璀一 孙舒扬	冯秀英 江 丽	陈伟	雷雅梅	李 海	马元月
杨惠姝	彭宇田言	艺 李 卉 徐 慧	吴 颖 吴厚斌	王 丹 刘泽先	赵信一	王万利	李 烝	姜琳琳
朱小丹	暴帆 刘 ?	杰 钱 瑜 刘亚力	姜苏南 周科竞	张 彬 吴辰光	路瑶	方彬楠	金朝力	王晓然
罗添	邱成军 赖大	臣 李雁兵 刘 佳	白森森 齐 琳	王飞肖玮	蓝朝晖	顾景盛	李瀛	刘洋
李子君	朱 楠 吴文流	治 韩 哲 崔启斌	管 笛 孟凡霞	况玉清 张笑嫣	王 可	孙聪颖	王海岩	熊海鸥
李 铎	潘 敏 崇晓	萌 宋 娅 陈 杰	肖海燕 隋永刚	徐 源 王晔君	娄 月	刘伟	高鵬	吴园园
邵萨洁	美子谦 韩琮/	妹 张彗敏 蒸落性	魏 蔚 陈 静	宋永春 从晓燕				

拟领取新闻记者证名单:

李建彬

北京市新闻出版局举报电话: 010-64081164

